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V Příboře 25. 11. 2021 
 
Žádost o zachování Centra tradičních technologií Příbor 
 
Jménem celého 1. stupně naší základní školy se připojujeme k žádosti o zachování 

Centra tradičních technologií Příbor. Příborské muzeum pro nás každoročně připravuje řadu 
zajímavých programů pro děti. Mnohé z pořadů navštěvujeme tradičně již mnoho let. Moc si 
těchto aktivit ceníme, protože děti tak mají možnost seznámit se s původem lidových tradic a 
zvyků, prohlédnout si zajímavé exponáty, muzejní sbírky a dozvědět se mnohé o jejich historii. 
To vše je pro děti připraveno formou aktivního prožitku. Což je pro děti mladšího školního věku 
velmi přínosné. Dětem se všechny aktivity velmi líbí. A k našemu názoru se připojují. Nikdy 
totiž nezapomenou na to, jak si během povídání o Vánocích vychutnávaly vánočku 
s bylinkovým čajem. A to je pouze střípek jejich vzpomínek na návštěvu muzea. Tvůrci všech 
pořadů svoji práci dělají s nadšením a láskou, a to je na konečném výsledku vidět. V dnešní 
moderní době je velmi důležité vracet se k tradicím a podporovat jejich udržování u mladších 
generací. Bylo by tedy skvělé v tom i pokračovat, protože se mnoha dětem v rámci rodiny tato 
možnost nedostává.  

 
Mgr. Monika Klinkovská a Mgr. Ivana Říčková, učitelky 1. stupně ZŠ 

 

Vyslovuji tímto dopisem přání, abyste podpořili zachování a fungování Centra tradičních 
technologií ve městě Příbor. Jako občanka města, ale hlavně jako pedagožka na Základní škole 
Npor. Loma v Příboře si myslím a jsem přesvědčena, že by ztráta této instituce byla velkou 
chybou. Programy, které nabízí, využíváme v průběhu celého školního roku. Vlídnost, 
profesionalita a ochota personálu je vždy nesmírná. Vidíme na vlastní oči mizející svět a naše 
děti se tak mohou snadno dostat k odkazu předků. Někdy není možné z finančních důvodů 
navštěvovat galerie, či muzea. Tady, v našem malém městě je po ruce to, co jinde ani nemají. 
Velice si vážíme práce našich muzejníků a věříme, že i vy podpoříte tyto lidi v jejich úžasné 
práci. 
 

Mgr. Vladislava Strnadová, učitelka 2. stupeň 

 

Spolupráce naší školy s Centrem tradičních technologií je dlouholetá a programy, které našim 
žákům nabízí, jsou nedílnou součástí výuky na naší škole.  
Proto se všichni přimlouváme a přejeme si, aby bylo v našem městě zachováno. 
 

Mgr. Alena Urbanová, ředitelka školy 
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